makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 331 02

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4YeHus nepepay, PasgatoyHas KOpO6Ka

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Great Wall H3 2.0 2014-1.8. ||Great Wall Hover H5 2.4 2013-H.B.
Great Wall Hover H3 2.0 2010-2015 ||Great Wall Wingle 5 2.2 2010-H.B.
Great Wall Hover H5 24 2010-2013

KomnnekT kpenexa

> Lllan6a kysos. DIN 9021 M 08

1 / MP 80x20x6 M10 2wt (6 = |+200*

2 —T |ny 60x14x6 A20 B10 M8 7 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wr

> d
3 B 80x26x3 A16 M10x35 2wt |9 ’ﬁi ) LWai6a Npoeepa DIN 127 M10 |4 wT
4 " |BonT DIN 933 — 8.8 08x030 10 ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M10 g, -
o= LWai6a Nposepa DIN 127
5 £/ |mo8 4




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBWTb Ha WITaTHbIE OTBEPCTUSA B NonepeyHow b6anke B paioHe pasgaTtky 3agHue Touku kpennexus 3-ero LLnvTa 3awmtel npy nomowwm My
60x14x6 A20B10 M8, bontoB M8x30, Lai6 8 n Nposepos 8.

2. YCTaHOBUTb Ha LITaTHble OTBEPCTUS B 6anke nogpamMHuka nepegHue Touku kpennenus 3-ero Wurta 3awwmTsl npu nomowm MP 80x20x6 M10,
BonTtoB M10x30, LWai6 10 n MpoeepoB 10. YCTaHOBUTb Ha 3T e TOYKW, 3aJHUE TOYKM kpenneHus 2-oro LLinTta 3awuTel 3agHUMK OTKPbITbIMU

nasamm.
3. YcTaHoBUTL Ha LITaTHbIE OTBEPCTUS B NonepeyHon 6anke nepegHue Touku kpennenus 2-oro Wuta 3awmTsl npn nomowwm MB 80x20x3 M10x35,

aek M10, Wan6 10 n N'posepos 10.

(Mpu Hanuuum wtaTHOM pe3bbbl M8 ncnonb3oeaTtb Bontel M8x30,LLanbbl 8 1 Mpoeps! 8.)

YCTaHOBUTL Ha 3TV e TOYKU, 3aAHNE TOYKM KpenneHust 1-oro LLinta 3awwmTbl 3agHUMM OTKPBITLIMU Nasamu.

4. YcTaHOBWTb Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUSA NepeaHMe Touku kpennenns 1-oro Wuta 3awmtel npu nomowwm Bontoe M8x30, Lanb 8 n

'poBepos 8.

MosiBUNuch Bonpockl No ycTaHoBKe? 3axoamTe Ha canT: oootrio.ru unm 3soHuTe! 8-800-333-01-47
Bepcus nHcTpykumm ot




